

证监会通报史上最大造市案

利用荐股节目操纵股价,涉资 572 亿元,股票 552 只

□据《新京报》

证监会8日通报6起案件,其中令人咋舌的是一起利用媒体荐股,提前进入“抢帽子”的案件,涉及资金572亿元,涉股票552只,非法获利4.26亿元。证监会相关部门负责人表示,这是至今证监会查实涉及股票最大规模、涉案金额最大、涉案人员最多的案件。

案件一 借助电视“抢帽子”

证监会通报指出,从2007年4月到2009年10月,薛书荣、郑宏中、杨晓鸿、黎睿咨等人以70个自然人名义,在44家证券营业部开立112个资金账户,使用148个证券账户,动用超过20亿资金预先买入选定的股票。

与此同时,他们通过广东中恒信传媒投资公司,联络来自10家券商和8家证券投资咨询公司的30名证券分析师,录制了荐股节目。前述人员以4483万元购买了9家电视台的证券栏目时段,播放上述荐股节目,随后在节目播出当日或第二天将预先买入的股票卖出获利。到2009年10月份,前述人员操纵涉及个股552只,交易金额572亿元。

证监会相关负责人表示,这些操纵方法是典型的“抢帽子”手法,但与过去庄家操纵单个股票相比,更具欺骗性。证监会还指出,通过多家卫视媒体播放荐股节目,影响力巨大,受害股民众多。

目前中恒信案件仍在刑事侦查之中。证监会人士称,正是由于此案中暴露的问题,使得证监会出台关于加强证券分析师监管的相

关文件,还促使广电总局于2010年7月下发了《关于切实加强广播电视证券节目管理的通知》,进一步规范了广播电视证券节目。

案件二 “散户总教头”被判刑

此外,证监会还通报了另外5起案件,其中包括自封“民间股神”“散户总教头”的股保华。

证监会指出,武汉信和世纪投资咨询有限公司股保华等人因非法证券投资咨询被湖北省通城县人民法院判处有期徒刑,没收违法所得并处罚金。经查,股保华等人自2008年以来组织一个10余人的团队,先后在上海、南昌、武汉、深圳等地设立16个工作站,招收学员,通过建立天赢网及在第一财经网开设股保华专栏,以“老股解

盘”形式推荐板块及个股,通过荐股方式招收会员1000余人。

股保华等人及其公司均不具备证券投资咨询从业资格,因此以非法经营案被起诉,包括武汉信和世纪投资咨询有限公司法人刘锐在内的5人被判3年到1年6个月不等的有期徒刑。

相关链接

“抢帽子”首案

此前证券市场最著名的“抢帽子”操纵案应为已经宣判的汪建中案。汪建中是北京首放投资顾问有限公司资深股评人,被股民誉为“股神”。汪建中自己先行买入某只股票后,对外推荐该只股票,后马上卖出相关股票,获取非法利益,后经法院认定其操纵股价55次,非法获利1.25亿元。

壶口瀑布 现冰挂奇观

12月11日拍摄的黄河壶口瀑布景区冰挂美景。

近日,受上游来水增加影响,位于晋陕交界处的黄河壶口瀑布水量大增,呈现出冬季难得一见的主副瀑布连成一片的现象。奔腾咆哮的河水、河道两岸的冰挂以及美丽的彩虹成为冬日黄河壶口特有的美景,吸引了众多游客和摄影者前来观赏、拍摄。(新华社发)



微博曝光水果店宰客 工商吊销其执照

□新华社海口12月10日专电(记者 赵叶萃)

《凤凰周刊》记者邓飞日前在三亚凤凰红新水果店购买芒果时被“宰”240元。此事经邓飞发布在自己的微博上后引起社会关注。12月9日,三亚市工商局按照“一次性死亡”原则,依法吊销红新水果店的营业执照,将其逐出三亚旅游

购物市场。

11月26日上午,《凤凰周刊》记者邓飞乘出租车前往三亚凤凰机场时,司机向他推荐购买热带水果并把他带至凤凰镇一水果店。邓飞购买了两箱芒果,在机场办托运时,发现缺斤10多斤,价值240元。后经过交涉,出租车司机主动退还邓飞240元。

第二天,邓飞在微博上讲述了

“被宰”经过。三亚市工商局获悉后,迅速组织精干执法力量,立案调查红新水果店。

据调查,三亚凤凰红新水果店为了牟取非法利润,在消费者购买水果时,趁机将含有水泥夹层的纸板放入水果包装箱底层,以此增加水果重量。经查证,含水泥夹层的纸板比同样大小的纸板重量增加两倍多。同时这家水果

店当事人擅自拆改由市质监局统一检测加封配发的电子计价秤,通过更换电路板控制计量准确度,导致销售的水果分量严重不足。红新水果店欺诈消费者的行为情节严重,扰乱了市场秩序,对海南的旅游形象造成极大损害。三亚市工商局依据有关规定,决定吊销当事人营业执照,取消其经营资格。

为与“公务员”结婚 4妙龄女争相“献身”

□据《新快报》

相貌英俊、有房有车的省政府公务员竟然也网上征婚?一时间,众多年轻女孩趋之若鹜纷纷向其“抛绣球”,更听信“贵人”的建议与其发生性行为以消灾解难……直到警察现身,才发现如意郎君原来只是个普通文员。近日,该男子因

涉嫌招摇撞骗罪被广州市越秀区检察院批准逮捕。

据查明,现年30岁的祁某是某研究院文员,已婚。2010年7月间,祁某在一求偶网站注册了一个叫“昊天”的网名,并在网上发布自己是某单位在职公务员,相貌英俊、有车有房等吸引人的优秀条件,引诱到求偶网站多名

注册女朋友主动在网上与其联系和交往。

网上甜言蜜语交往一段时间后,祁某分别对4名感情投入较深的女网友小彩、小帽、小君、小美(均为化名)等人谎称:算命大师给他算命很准,且大师对他说,如果要与他进一步发展恋人关系,必须先与自己命中的“贵人”(实际是祁

某自己扮演)发生关系才能见面,并且能保证日后双方幸福,否则和他结婚后,两人都会有许多灾难。深陷感情陷阱的小彩等4名女被害人为了与该“某单位公务员”见面和结婚,竟然相信谎言“献身”。

警方通过小彩的网络联系记录顺藤摸瓜,牵出了祁某的招摇撞骗案。

深圳地铁 “迷药”系谣传

□新华社深圳12月10日电(记者 武彩霞)

日前有一位博主在网上发文称,其坐在地铁时,被两名男子紧盯看,随后便觉得头晕不适差点晕倒,幸被朋友搀扶住,因此怀疑自己晕倒系“迷药”所致。

这一情况引起深圳警方的关注。经过调查,深圳市公安局于9日下午在其官方微博“深圳公安”上辟谣。警方称,目前市公安局110报警服务台、分局指挥中心及相关派出所都没有接到所谓的“迷药”类警情,如有市民受到不法侵害请及时报警。

“三国杀”通缉令 “萌”得很给力 3逃犯迫于压力自首

□新华社南京12月11日电(记者 王骏勇)

为更好地抓捕逃犯,南京市白下区警方首创游戏版通缉令,以当下流行的桌面游戏“三国杀”为蓝本,制作成通缉令的样式,将当地通缉的6名逃犯的相关信息公布在网上,向社会悬赏征集线索。此举取得明显效果,目前已有3名逃犯迫于压力来自首。

白下公安分局8日在微博上公告:“三国杀”版通缉令新鲜出炉,以下牌型可融入“三国杀”游戏,通缉以下6名逃犯,请知情人与白下分局刑警大队联系,12月15日前提供线索抓获逃犯的给予奖励。

“三国杀”是时下非常流行的一种桌面游戏,白下警方的“三国杀”版本通缉令,与国外的“扑克牌通缉令”类似,只不过载体不同。

云南镇雄再发 民房爆炸事故 5死1伤

□据 新华网

记者11日从云南省昭通市镇雄县政府获悉,10日10时左右,杉树乡大保村苦茶坪村民小组发生一起民房爆炸事故,造成5人死亡、1人受伤。

据了解,12月4日,镇雄县乌峰镇上街村下沟村村民小组某某家发生一起爆炸事故,造成4人死亡、1人受伤。

西藏客车坠河 12人死亡,5人失踪

□新华社拉萨12月10日电(记者 文涛)

记者10日凌晨从昌都地区行署应急办获悉,西藏昌都地区昌都县6日下午发生一起特大交通事故,造成12人死亡,5人失踪,2人受伤,事故原因正在进一步调查中。

12月6日16时30分左右,一辆含驾驶员实载19人的客车由昌都县昌都镇开往面达乡,行驶至柴维乡境内时翻入扎曲河中。